4. Hồ sơ đối với trường hợp được thừa kế cổ phần 
Trả lời: Chủ sở hữu cổ phần được thừa kế cần cung cấp đầy đủ giấy tờ chứng minh quyền thừa kế hợp lệ theo quy định của pháp luật tới Bộ phận Quan hệ cổ đồng của Công ty để làm thủ tục cấp GXNSHCP theo hướng dẫn của EVNFinance. Hồ sơ gồm có:
· Bản sao y công chứng di chúc hợp pháp theo quy định của pháp luật;

· Văn bản thỏa thuận phân chia di sản trường hợp có từ 02 người thừa kế trở lên/Văn bản khai nhận thừa kế trường hợp chỉ có một người thừa kế duy nhất (Văn bản thỏa thuận này phải được phòng công chứng công chứng hoặc Ủy ban nhân dân cấp xã nơi người đã chết cư trú chứng thực) hoặc Bản sao Quyết định /Bản án đã có hiệu lực pháp luật của Tòa án nhân dân có thẩm quyền về việc phân chia di sản thừa kế trong đó nêu rõ cách xử lý số cổ phần đứng tên người đã chết;
· Văn bản từ chối nhận di sản thừa kế - nếu có (Văn bản này phải được phải được phòng công chứng xác nhận hoặc Ủy ban nhân dân cấp xã nơi người đã chết cư trú xác nhận);
· Văn bản ủy quyền của tất cả đồng thừa kế ủy quyền cho người đến thực hiện giao dịch sang tên được Ủy ban nhân dân cấp xã nơi một trong những người ủy quyền cư trú chứng thực hoặc phòng công chứng công chứng trong trường hợp tất cả người thừa kế ủy quyền cho người thứ ba đại diện giao dịch với EVNFinance;
· Giấy đề nghị chuyển quyền sở hữu chứng khoán của người nhận thừa kế hoặc đại diện những người nhận thừa kế (QT.07.01/BM.01/00);
· Tài liệu chứng minh đã nộp thuế thu nhập cá nhân theo quy định Thông tư Số 111/2013/TTBTC ngày 15/08/2013 của Bộ Tài chính quy định về thuế thu nhập cá nhân thay thế thông tư 84/2008/TT-BTCngày 30/9/2008 của Bộ Tài chính (Tờ khai/Thông báo nộp thuế thu nhập cá nhân có xác nhận của cơ quan thuế và văn bản xác nhận đã nộp tiền vào ngân sách nhà nước) (trường hợp bên nhận thừa kế là cá nhân);
· Trường hợp người nhận thừa kế là người chưa thành niên phải có văn bản xác nhận về người giám hộ hoặc người đại diện theo pháp luật;
· Các tài liệu liên quan khác (nếu có).

